



Житель Индии Раунак Гурджар настолько проникся эпосом «Рамаяна», что в буквальном смысле воплотил слова главного героя этого произведения. Мужчина подарил матери сандалии, сшитые из своей кожи.

В «Рамаяне» царевич Рама говорит, что даже еслишить для матери сандалии из собственной кожи, этого всё равно недостаточно для выражения той любви, которую мать заслуживает. Для сандалий Раунак использовал кожу, срезанную с бёдер. Куски, подходящие по размеру, он отдал сапожнику в работу.

«Хочу сказать всему нашему обществу, что небеса лежат у ног родителей», – пояснил мужчина. «Мне сильно повезло, что у меня такой сын, – говорит мама Нирула. – Пусть бог защитит его от всех невзгод и благословит его жизнью, лишённой каких-либо печалей».